VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. BbikpyTuTh 3 WiTaTHbIX 60NTa M3 NnonepeyHoi Ganku.

2. YcTaHOBUTHL Nofj WTaTHbIE MecTa B nonepeyHon banke
KpenéXHblid KpOHLWTEWH 3 NpukpyTuB ero 6ontamm M6x25.

3. 3anoXuTb KpenéxHble NnNaHku 2 n 3 B 0TBEPCTUA NonepeyHoi
Banku KIrl.

4. BsepHyTb Ha Heckonbko obopoToe 6onT M8x50 B KpenéxHyto
nnaHky 2 yepes BTYNKY L25.

5. HapgeTtb 3awuUTy NpONMNoOM Ha paHee ycTaHoBMNeHHbIM 6onT M8x50
M NpUKpenuTb Npu nomoLn bonta M8x25 k paHee 3anoXeHHOM
Kpené&xHou nnaHke 1.

6. 3akpenuTb NepegHHol YacTb 3alUThl K KpENEXHOMY KPOHLUTEUHY 3
BonTamun M8x25.

7. Bce TouKkM KpenneHus 3aTaHyTb.

ApT. 29.16

Infiniti EX25; Infiniti M37x

l'oa sbinycka: 2010- Infiniti EX25 O06. asuratensa: 2.5
l'on Bbinycka: 2011- Infiniti M37x O6. apuratena: 3.7

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
bont M6X25 3 WT.
bont M8x25 3 WT.
bont M8x50 1w
LLlanba 6 3 WT.
lanba 8 4 T
Brynka L25 1 WT
KpenéxHasa nnaHka 1 / 1w
2 M8 KI'RI' 70x16x20
KpenéxHasa nnaHka 2 - R 1w

2 M8 KII" 30x17x10 o190

KpenéXHblil KpOHLWTENH 3 1 WT

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

M8x25

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA




